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І. ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА НДРС 

1. Відомості про науково-дослідну роботу та інноваційну діяльність студентів, молодих 

учених (коротко описати діяльність Ради молодих учених тощо). 

 

Науково-дослідна діяльність студентів Навчально-наукового юридичного інституту 

Карпатського національного університету імені Василя Стефаника у 2025 році здійснювалася 

системно та охоплювала навчальну, наукову і практико-орієнтовану складові.  

ЗАГАЛЬНА КІЛЬКІСТЬ СТУДЕНТСЬКИХ НАУКОВИХ ПУБЛІКАЦІЙ – 76. 

В Інституті функціонує розгалужена система студентських наукових гуртків і проблемних 

груп з основних галузей юридичної науки, у роботі яких у 2025 році брали участь 192 студенти. 

Робота гуртків спрямована на підготовку тез, наукових статей, курсових і кваліфікаційних робіт, а 

також участь у науково-практичних заходах.  

Студенти Інституту щорічно та стабільно беруть активну участь у Звітній науковій 

студентській конференції Карпатського національного університету імені Василя Стефаника, 

зокрема за підсекціями секції юридичних наук, що забезпечує системну інтеграцію студентських 

досліджень у загальноуніверситетський науковий простір.  

Окрім цього, здобувачі освіти активно долучаються до участі у:  

- Всеукраїнській науково-практичній конференції молодих учених та здобувачів 

«Вдосконалення правового регулювання: погляд молодих науковців»;  

- Всеукраїнській науково-практичній конференції «Конституційний захист прав людини в 

контексті доктрини європейської та української юстиції: теорія і практика», яку щорічно 

організовує кафедра конституційного, міжнародного та адміністративного права.  

Важливим напрямом студентської наукової діяльності є поєднання науки з практикою. 

Студенти активно залучаються як волонтери до роботи Центру документування воєнних злочинів, 

який функціонує на базі Інституту поруч із Юридичною клінікою. Матеріали, зібрані та опрацьовані 

в межах діяльності Центру, використовуються студентами у наукових дослідженнях, присвячених 

проблематиці збройної агресії Російської Федерації проти України, воєнних злочинів, міжнародного 

гуманітарного права та захисту прав людини.  

Організаційну підтримку студентської науки забезпечує Науковий сектор студентського 

самоврядування Інституту, який очолює Пашковська Юлія Олегівна. Сектор сприяє залученню 

студентів до наукових заходів, зокрема до організації всеукраїнських конференцій, а також активно 

співпрацює з Наукове товариство студентів і аспірантів Львівського національного університету 

імені Івана Франка.  

Загалом науково-дослідна діяльність студентів ННЮІ має стійкий, системний характер, 

поєднує теоретичну підготовку з практичною діяльністю та спрямована на формування 

конкурентоспроможного молодого науковця. 

 

Окремі статистичні дані навести відповідно до таблиці: 

Роки Кількість студентів, які 

беруть участь у 

наукових дослідженнях 

та відсоток від 

загальної кількості 

студентів (осіб / %) 

Кількість молодих учених, 

які працюють у 

структурному підрозділі 

Відсоток молодих учених, 

які залишились у 

структурному підрозділі 

після закінчення 

аспірантури 

2022 114 (10.58 %) 8 37,5 % 

2023 167 (15.49 %) 11 45,5 % 

2024 165 (20.34 %) 10 60 % 

2025 192 (25.77 %) 11 63,6 % 

 



За участь у науково-практичних конференціях найуспішніші студенти отримують відзнаки 

у вигляді грамот від директора інституту та ректора університету (ці грамоти надають додаткові 

бонуси у навчальній діяльності студентів). А також студенти за найкращі доповіді за різними 

секціями щорічної звітної студентської наукової конференції університету рекомендуються 

завідувачами кафедр для  друку їхніх статей у студентському виданні «Еврика». Крім того, 

найуспішніші в науковій та навчальній діяльності студенти мають нагоду подаватися на обміни 

і стажування в іноземних закладах вищої освіти та на отримання національних та міжнародних 

стипендій, чим вони активно користуються і мають успіхи щорічно. Також за участь у роботі 

наукових гуртків та проблемних груп студенти гарантовано отримують додаткові бали у 

навчальній діяльності з відповідних кафедральних навчальних дисциплін. 

У 2025 році здобувачі НН ЮІ стали лауреатами престижноі ̈ преміі ̈ Івано-Франківськоі ̈

міської ради та отримали Стипендію міського голови для обдарованих студентів закладів вищоі ̈

освіти міста. Цьогоріч відзнаки отримали: Кіщук Віталіна, Оліин̆ик Олексіи,̆ Пашковська Юлія, 

Кравчук Софія-Марія, Рава Софія. У 2025 році здобувачка НН ЮІ Каріна Киюк за наказом 

Міністерства освіти і науки України зайняла місце в числі академічних стипендіаток Президента 

України. В грудні 2025 року здобувачки НН ЮІ - Стрипа Юлія і Сулима Анастасія - здобули 

місце серед 17 найкращих студентів — стипендіатів Фонду Інституту Східних досліджень 

(Польща, м. Варшава).  

Здобувачі також активно відзначилися у міжнародній діяльності. У січні 2025 року тоді ще 

аспірантка 4 року навчання Кисилиця Наталія виграла грант на дослідження від німецької 

екологічної організації Deutsche Bundesstiftung Umwelt. Німецький федеральний екологічний 

фонд (DBU) — один із найбільших фондів у Європі, який підтримує інноваційні, зразкові та 

орієнтовані на вирішення проблем проєкти, спрямовані на захист навколишнього середовища.  

У квітні 2025 року в університеті пройшов конкурс на участь у програмі студентської 

академічної мобільності ERASMUS+KA1 до Університету Масарика (м. Брно, Чехія). Серед 13 

претендентів різних спеціальностей переможницями конкурсу стали здобувачка 1 року навчання 

ОР Бакалавр Навчально- наукового юридичного інституту Софія-Марія Кравчук, яка має змогу 

безкоштовно навчатися в Університеті Масарика впродовж зимового семестру 2025/2026 

навчального року та отримувати стипендійне забезпечення від Європейської Комісії.  

Протягом 12-19 жовтня студенти та аспіранти Навчально-наукового юридичного інституту 

під керівництвом доц. Ковалишина О.Р. відвідали Інститут Східно-Європейського права у місті 

Регенсбург (Німеччина) та взяли участь у ворк-шопі на тему «Ukraine’s EU Accession process: 

establishing and securing rule of law structures in the long-term».  

Також студентка 3 курсу ОП «Право» Киюк Каріна здобула можливість завдяки програмі 

Erasmus+ K1 навчатися в Трнавському університеті (Словаччина, м. Трнава) протягом осінньо-

зимового семестру. 

 

 


